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学校教育目標 『自らすすんで、学ぶ・鍛える・共に生きる』 
 

1. 生活や学習の基礎基本を通して、主体的に課題を見いだし解決する力を身につけた生徒を育てます。  【知】 

2. 礼儀や規律を大切にし、夢や希望、感謝の心をもった生徒を育てます。               【徳】 

3. 心身共に健康で、自他の生命や自然を尊重する生徒を育てます。                  【体】 

4. 社会の一員としての自覚と責任をもち、よりよい社会を実現しようとする生徒を育てます。      【公】 

5. 体験を通して自らの可能性を知り、広い視野に立ったものの見方や考え方を身につけた生徒を育てます。【開】 

 

 

 

「まとめ、そして次のステージへ」 

学校長 栗原 秀樹 

令和で初めての新年を迎え、心新たに前へ進もうと決意しているところです。今年は、災害の少ない、穏やか

な年になることを願っています。しかし、自然は私たちの力で制御できるものではありません。ただ皮肉なこと

に、このような異常気象を生み出したのは、人間の生活から生み出される二酸化炭素などの温室効果ガスの影響

だということが言われています。つまり、長期的にみれば気候を変える力を人間はもっているということになり

ます。反対に、一人ひとりが意識して、温室効果ガスの排出を減らすなどの取組を行えば、環境への影響を減ら

すことができるのではないかと思います。SDGsの視点にもあるように将来の持続可能な環境をつくっていくに

は、私たち一人ひとりの心がけと行動が重要だと強く思うのです。 

さて、新しい年がスタートしたばかりですが、学校では「まとめ」の時期になりました。子どもたちは、卒業

や進級を意識しながら学校生活の仕上げを進めているところです。また、教職員は「本校が目指す生徒像に一歩

でも近づけることができたのか」と、組織的に振り返りを行っています。 

そのような中、３年生は自らが決定した進路先へのチャレンジを控え、健康に留意しながら準備に余念があり

ません。今月１０日（金）には、地域の方を面接官にお迎えした「模擬面接」を実施しました。生徒は公立高等

学校入学者選抜において、目的の高校を志望した理由や中学校時代に意欲をもって取り組んだ事柄や自分の良さ

について、面接シートにまとめ受検先の高等学校へ提出します。面接では、生徒自身の生きる姿勢や意欲などを

みることになっており、判定資料として基本的に２割の重みを占めています。したがって、模擬面接ではどの生

徒も本番同様に真剣に取り組んでいました。緊張の余り、言葉を失念したり、動作がぎこちなくなったりして微

笑ましく感じることもありました。誰もがこの経験を生かし、本番では自分の良さや姿勢をしっかりと面接官に

伝えられたらと願っています。 

一方、１、２年生は新年度の自然教室や修学旅行の準備に取り掛かっています。それはまるで、草木が冷たい

北風に耐えて春を迎える準備をゆっくりと、しかし、着実に行っているのと同じです。それぞれの行事の実行委

員会を立ち上げ、目標やスローガンを決めることから始めています。また、事

前学習やルールづくりなど充実した宿泊行事となるように主体的に取り組んで

います。 

残り２か月、生徒とともに教職員一丸となって頑張りますので、どうぞよろ

しくお願いいたします。 
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11月 27日（水）第 9回生徒会本部役員選挙が行われました。立候補者・応援者は、朝早くから昇降口での選

挙運動や、朝総合を使った各クラスでのアピール、政見放送で意気込みを語るなど、準備を重ねてきました。当

日の立会演説会は、堂々とした姿でそれぞれの熱意や思いを伝えることができました。投票も選挙管理委員会に

よって公正・公平に行われ、無事に第 10代生徒会本部役員として 7名の新しいリーダーが誕生しました。これ

から 1年間あかね台中学校を引っ張っていく 7名を、どうぞ宜しくお願いいたします。 

 

生徒会長の抱負  

生徒会長 ２年 甲斐 美涼 

 あかね台中学校は、元気で楽しく過ごしやすい学校です。そんなあかね台中学校で、あか中生がより充実した

生活を送れるよう、生徒会本部では「our road movie～描く僕らの成長物語～」という目標を掲げ、日々活動し

ています。この目標に入っている「road movie」というのは、映画のジャンルに使われる言葉で、主人公が作中

で旅をしながら、様々な出来事に遭遇して成長していく様を描いた映画のことを言います。私たち生徒会本部役

員で、1年間色々なことに挑戦し、日々活動していきたいと思います。また、第 10代として新たなことにも取

り組み、私たちの成長物語を築き上げたいと思います。1年間どうぞ宜しくお願いします。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒会役員選挙 次のリーダー決まる 

校内書初め展・青葉区書初め展 

 
  

1年生 

金 賞 ★川上 凛乃 

石田 和香菜 

山野 拓海 

2年生 

金 賞 ★鈴木 萌々花  

3年生 

金 賞  平  真佑  佐平 恵吾 

      ★太田 桜衣子 奥平 成美 

     野元 志穂  宮本 莉緒 

     溝端 晃希  島津 侑子 

     小西 夏菜 ◆堀 こころ 

 

◆印は横浜市立総合文化祭「中学校書写展」に出品 

横浜市民ギャラリー 1/22～1/27 展示 

★印は青葉区書き初め展に出品 

青葉区総合庁舎１階 1/21～1/24 展示 

市総合文化祭展示 

（夏の席書大会審査結果により 

市１０位以内） 

毛筆 ◆駒村 美早 

   ◆佐々木 唱 

◆石田和香菜 

硬筆 ◆川上 凛乃 

 

 



 

 

 

今年も百人一首大会の時期がやってきました。１年生は小学校の時に経験がある人とそうでない人がいま

す。取組も始まったばかりですが、みんなで頑張ろう！というプロジェクトが進行中です。名付けて「めく

って百人一首」です。上の句と下の句のカードを重ねて貼り合わせ、上の句をめくると下の句が出て来る仕

組みになっているグッズです。得意な人も苦手な人も楽しめそうな工夫が凝らされている１年生です。 

 ２年生は、昨年の経験を踏まえて秘密の特訓を積んできている人もいます。国語の授業でも切磋琢磨して

おり、キング・クイーンが誕生しています。２年生の本気モードは熱く、暗記カードを作成して覚えたりク

ラスの半分が他のクラスに出向き、練習試合も行っています。上の句でとれる人も多く試合が白熱しました。

本番が今から楽しみです。チームで戦う※源平合戦の面白さがよくわかってきている２年生です。 

 ３年生はただいま受験期の真っただ中です。でも、百人一首にかける想いは、並々ならぬものをもってい

ます。古典を勉強することと、試合や知的なゲームとしての楽しさを本当によく知っています。中には大学

生の百人一首のデモンストレーションを奈良地区センターに見に行ったり、本を買って研究する人、素振り

をして札をとる練習をする人…。国語の自主学習で調べまくる人まで。本当に好きなのだなと感心します。

思えば、１年生の頃から※個人戦に参加する人数も多く、上位に食い込むペアもたくさんいます。受験を控

えてはいますが、今から心待ちにしている行事です。今年も思いっきり完全燃焼してほしいと思います。 

 

 

◆ 学年別百人一首大会 ＠体育館 ◆ 

 １学年…２月 ５日（水）4 校時目・5 校時目 

 ２学年…１月２７日（月）5 校時目・6 校時目  

 ３学年…３月 ２日（月）2 校時目・3 校時目 

◆ 個人戦 ◆ 

１日目…２月１９日（水）放課後：道場  ２日目…２月２７日（木）放課後：図書館 

※個人戦は放課後実施になります。多少、時間が前後する可能性があります。 

 

※源平合戦：札を互いに 50 枚ずつ並べ読まれる 99 枚の札を取り合います。相

手の陣地の札を取ったら、自陣から札を渡していきます。最終的

に自陣の札がなくなった方が勝ちです。お手付きをしても札をも

らわなくてはなりません。もしも取り損ないの札が両者の陣地に

それぞれあった場合は、少ない方が勝ちになります。 

 

※個人戦とは、学年・クラスなどに関わらず、２人組でエントリーして 

出場できる、全校を対象とした百人一首大会です。全校の NO.1 が生まれる 

熱い闘いが繰り広げられます。 

百人一首大会に向けて ～学年別大会・個人戦について～ 

 

御都合よろしければ、ぜひ応援に

お越しください。詳細の御案内は

各学年よりお知らせいたします。 



 

 

 去る、1月１０日（金）に『模擬面接』が行われました。地域の方や、日ごろから各方面であかね台中学校 

の教育活動に御協力いただいている皆さま、そして地域コーディネータの方々など総勢 30名の方に面接官を 

お引き受けいただきました。 

 本番さながらに面接シートを元に面接を行います。待機場所の教室でも面接のイメージを何度も確認する 

様子や、廊下にいる間も緊張した面持ちで自分の番を待っていました。質問に対して一生懸命こたえる姿に 

初々しさと頼もしさを感じました。面接官の方々が、温かく受け入れてくださり、熱意をもって面接にあたっ 

てくださるからこそ、引き出せた姿ではないかと思います。 

 緊張しながらも、面接を終えた３年生は、ほっとしたと同時に清々しい表情をしていました。多くの方に 

見守られ、応援してもらえる中でできた模擬面接はとても充実した素晴らしい時間になりました。 

 これからも、支えていただける皆様に感謝をしながら本番に向けて、さらなる成長を遂げるはずです。御協力

いただきました皆様、本当にありがとうございました。ここに重ねて御礼申し上げます。 

 

 

 

○バドミントン  青葉区冬季大会個人戦 

          女子シングルス ３位  女子ダブルス ５位 

           男子ダブルス  ５位 

 

○吹奏楽   横浜アンサンブルコンテスト 

          打楽器三重奏  金賞  

          サクソフォーン四重奏 銀賞  

          TAMAアンサンブルフェスタ  管打楽器七重奏  銀賞 

 

 

 
来年度に向けて、次の部活動の「部活動指導員」を募集しています。 

◎募集する部活動：「新体操」  

◎「部活動指導員」とは？ 

・今年度より導入され市の非常勤職員の身分で、単独で生徒の指導・引率が可能です。 

・週５日・１０時間を限度に、１日あたり２時間の勤務を原則とします。（時間単価報酬 1500円） 

詳細については学校まで御連絡ください。☎045-985-5010 

 

 

 

あか中生頑張っています。（部活動の記録等） 

部活動指導員の募集について 

面接官は地域の皆様  ３年生  模擬面接 

 


